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Ata da 37a Reunião Ordinária do Colegiado da Coordenadoria Especial
de Física, Química e Matemática do Centro de Ciências, Tecnologias e
Saúde

Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de 2020, às 16h, por
intermédio de videoconferência como estabelecido a PORTARIA
NORMATIVA Nº 353/2020/GR, DE 16 DE MARÇO DE 2020 reuniu-se o
Colegiado da Coordenadoria Especial de Física, Química e Matemática
com a presença dos professores Marcelo Freitas de Andrade, Evy Augusto
Salcedo Torres, Leandro Batirolla Krott, Mauricio Girardi, Luiz Fernando
Belchior Ribeiro, Agenor Hentz da Silva Junior, Bernardo Walmott Borges,
Tiago Elias Allievi Frizon, Marcia Martins Szortyka e Regina Vasconcellos
Antônio. Havendo quorum, o Prof. Mauricio, presidindo a sessão, solicitou
aos presentes sugestões de pontos de pauta para próxima reunião, e não
havendo, apresentou a pauta com os seguintes pontos: 1 - Aprovação da
Ata da 36ª Reunião Ordinária do Colegiado da FQM, 2 - Apreciação da
aprovação ad referendum do projeto de pesquisa intitulado
“Desenvolvimento de células de combustível microbianas para
tratamento de drenagem ácida de mina” sob coordenação da Profa.
Regina Antonio. Relator: Prof. Bernardo Borges, 3 - Apreciação da
aprovação ad referendum do projeto de pesquisa intitulado
“Beneficiamento do carvão mineral e investigação de suas
características semicondutoras com fins de aplicação em indústria
têxtil” sob coordenação do Prof. Tiago Frizon. Relator: Prof. Bernardo
Borges, 4 - Aprovação do projeto de pesquisa intitulado “O uso do
Role Playing Game (RPG) em sala de aula como auxílio no ensino de
física” sob coordenação do Prof. Leandro Krott. Relator: Prof.
Bernardo Borges, 5 - Aprovação da tabela do número máximo de
horas alocáveis em pesquisa para 2020. Relator: Prof. Bernardo
Borges, 6 - Indicação da Comissão Eleitoral para eleição do Chefe e
Subchefe da FQM, 7 - Discussão sobre a retomada das atividades
didáticas na forma não presencial, 8 - Aprovação da ações de
extensão. Relator: Prof. Agenor Hentz, 9 - Aprovação de projetos de
extensão. Relator: Prof. Agenor Hentz, 10 - Informes gerais. Colocada a
pauta em discussão, o Prof. Mauricio solicitou a retirada de pauta do item 9,
por não haver projetos de extensão a serem aprovados. Em votação a
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ordem do dia, a mesma foi aprovada por unanimidade, com a seguinte
redação: 1 - Aprovação da Ata da 36ª Reunião Ordinária do Colegiado
da FQM, 2 - Apreciação da aprovação ad referendum do projeto de
pesquisa intitulado “Desenvolvimento de células de combustível
microbianas para tratamento de drenagem ácida de mina” sob
coordenação da Profa. Regina Antonio. Relator: Prof. Bernardo
Borges, 3 - Apreciação da aprovação ad referendum do projeto de
pesquisa intitulado “Beneficiamento do carvão mineral e investigação
de suas características semicondutoras com fins de aplicação em
indústria têxtil” sob coordenação do Prof. Tiago Frizon. Relator: Prof.
Bernardo Borges, 4 - Aprovação do projeto de pesquisa intitulado “O
uso do Role Playing Game (RPG) em sala de aula como auxílio no
ensino de física” sob coordenação do Prof. Leandro Krott. Relator:
Prof. Bernardo Borges, 5 - Aprovação da tabela do número máximo de
horas alocáveis em pesquisa para 2020. Relator: Prof. Bernardo
Borges, 6 - Indicação da Comissão Eleitoral para eleição do Chefe e
Subchefe da FQM, 7 - Discussão sobre a retomada das atividades
didáticas na forma não presencial, 8 - Aprovação da ações de
extensão. Relator: Prof. Agenor Hentz, 9 - Informes gerais.. O colegiado
passou então a deliberar sobre os pontos de pauta. 1) Aprovação da Ata
da 36ª Reunião Ordinária do Colegiado: A respectiva ata foi lida pelos
presentes e aprovada por unanimidade. 2) Apreciação da aprovação ad
referendum do projeto de pesquisa intitulado “Desenvolvimento de
células de combustível microbianas para tratamento de drenagem
ácida de mina” sob coordenação da Profa. Regina Antonio. Relator:
Prof. Bernardo Borges: Com a palavra o Prof. Bernardo, foi feita a leitura
do parecer favorável acerca da aprovação ad referendum do referido
projeto que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 3)
Apreciação da aprovação ad referendum do projeto de pesquisa
intitulado “Beneficiamento do carvão mineral e investigação de suas
características semicondutoras com fins de aplicação em indústria
têxtil” sob coordenação do Prof. Tiago Frizon. Relator: Prof. Bernardo
Borges: Com a palavra o Prof. Bernardo, foi feita a leitura do parecer
favorável acerca da aprovação ad referendum do referido projeto que,
colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 4) Aprovação do
projeto de pesquisa intitulado “O uso do Role Playing Game (RPG) em
sala de aula como auxílio no ensino de física” sob coordenação do
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Prof. Leandro Krott. Relator: Prof. Bernardo Borges: Com a palavra o
Prof. Bernardo, foi feita a leitura do parecer favorável acerca do referido
projeto que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 5)
Aprovação da tabela do número máximo de horas alocáveis em
pesquisa para 2020. Relator: Prof. Bernardo Borges: Com a palavra o
Prof. Bernardo, foi feita a leitura da tabela de alocação de horas de
pesquisa, na qual todos os professores da FQM obtiveram o máximo
possível de 20 horas semanais. Colocada em votação, a mesma foi
aprovada por unanimidade. 6) Indicação da Comissão Eleitoral para
eleição do Chefe e Subchefe da FQM: O Prof. Mauricio comunicou a
necessidade de indicação de três nomes para composição da Comissão
Eleitoral para escolha do Chefe e Subchefe da FQM. Manifestaram-se os
professores Marcelo Freitas, Agenor Hentz e Evy Salcedo. Colocada em
votação, foi aprovada por unanimidade a composição da Comissão com a
presidência do Prof. Marcelo. 7) Discussão sobre a retomada das
atividades didáticas na forma não presencial: Com a palavra o Prof.
Mauricio, foi feita uma explanação sobre a necessidade de discussão, logo
após a publicação de Resolução Normativa específica, do retorno das
atividades didáticas. Foram lidas mensagens dos Coordenadores de Curso
da Engenharia de Energia e Engenharia de Computação nos quais pedem
esclarecimentos a respeito da oferta de disciplinas, metodologias, números
de vagas e demais informações acerca da modalidade não presencial para
as disciplinas da FQM. Aberta a palavra ao membros do Colegiado, foram
feitas considerações e questionamentos. O Prof. Mauricio comunicou então
que, em breve, chamará reunião extraordinária para aprovação de
procedimentos relativos à oferta de cursos não presenciais excepcionais
devido à pandemia de Coronavirus. 8) Aprovação da ações de extensão.
Relator: Prof. Agenor Hentz: Com a palavra o Prof. Agenor, foram lidos os
pareceres favoráveis relativos às ações de extensão cadastradas no
SIGPEX. Colocados em votação, foram aprovados os pareceres por
unanimidade. A reunião foi então encerrada às 17h50min e eu, Prof.
Mauricio Girardi lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos
demais membros presentes.
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